KonTpoabsHnas padora Ne 1 mo teme « Tpuronomerpuyeckne pyHKIHN»

Bapuanm 1

1 6) y = 4x +1
\/COSX 2sinx+1

Haiigure MHOKECTBO 3HaYeHUN QyHKIMH Y = 4 — 2sin? x;

A
Haiinure obnacte onpenenenust GyHkuuu: a) y =

BrisicauTe, siBiisiercs v (QyHKIUS YETHON WIIM HEYeTHOH a) y=sinx + x-cosx 0)y
_ g
y
: L‘?:ZH]
N306pa3ute cxemarnuecku rpa¢puk GyHKuM y = sin X + 1 Ha oTpe3ke L 2

Pemmre ¢ momombto rpaduka ypaBHEeHUs a) SiN2X = —% Ha {— 7/2; 3?”}

0) tg?»X:—i wa [-7;7]

7

Pemnte HepaBeHCTBO @) COSX < —72 Ha [— T, 7[] 0) ctgx > -1 Ha {— ﬁ,%:l

IJoctpoiite rpaduk pyaknun y = 0,5 cos x — 2. [Ipu kakux 3HaueHUAX X QyHKIUSA Bo3pacTaer?
Yo6biBaetr?

Bapuanm 2

A 1 2x
1. Haiigure 06:1aCTh OIIPENEIIEHUS KUUA: a = 0) y=——
! peA dysi ) Y \sinx )Y 2cosx -1

2. HaiinuTe MHOXKECTBO 3HaUYCHUH QyHKIUH Y = 3 — 2sin? x;

tg(x)
x2+1

3. BelsacHuUTE, ABIsAETCA M (PYHKIMS YETHOM MJIM HEYETHOM a) y =sin2x 0)y =

4. WN3oOpasuth cxemaTudecku rpapuk pyHkmuu Y = COS X - 1 Ha [— 7/ 2;27;]

3. Pemure ¢ moMomipto rpaduka ypaBHeHHs a) COS2X = —% Ha [— 7/2; 3?”}

0) ctg3x=-1 Ha [— TT; 7[]
. 2 ) 37
4. Pemmre HEpaBeHCTBO a) SINX > > Ha [— T 7z] 0) tgx<-1 Ha | — 72';?

o 9. Hocrpoiire rpaduk dpynxuun y = 0,5 sin X — 2. Ipy Kakux 3HaYCHUAX X QYHKIHS
Bo3pacTaer? YObIBaeT?



KonTpoabnas padora Ne 2 Tema «IIpon3BoaHasi u ee reoMeTpHYECKHI CMBIC/DY

BAPUAHT 1 All
1. HaiiTi npon3BoaHY0 (YHKIHU:
a) 2x° ——  6) (4—3x)
X g 2-x
B) e*sinx r) — 1 )
2. Haiinure 3Ha4enue npousBoaHoi Gyukimu y = f(X) B Touke xo ecnu f(x) = 2 — = %o =3
3. 3ammcarh ypaBHEeHHE KacaTeabHOM K rpaduky Gpyukuuu f (x) = 4x — cosx + 1 B Touke xo = 0
4. HaiiTn 3HaYeHUs X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHHsI TPOU3BOAHON (yHKIMU f(x) = xlz_ +x8 OTpHIIaTEIbHBI.
5. Haiitu Touxu rpaduxa pyuxuuu f(x) = x3 + 3x2, B KoTOpHIX KacaTenbHas K rpaguKy (pyHKIHHI
napasuieNibHa ocu abcicc.
BAPUAHT 2 All
1. HaiiTi npon3BoaHyt0 (HYHKIIHN:
2_ 1 x 6
a) 3x = 0) (? +7)
B) e*cosx r) g
2. Haiimmre 3Ha4eHne Ipon3BoaHON GyHKkmun Y = f(X) B Touke xo ecmm f(x) = 1 — 6¥/x, x, =8
3. 3ammcath ypaBHEHHE KacaTeabHO K rpaduky Gpynkuuu [ (x) = sinx — 3x + 2 B Touke xy = 0
4. Haiitn 3Ha4eHH X, IPH KOTOPHIX 3HAYCHUS IPON3BOAHON QyHKIMH f(x) = ;:13 OTpPHUIIATEIBHEI.
5. Haiitu Touku rpaduka gpynxuuu f(x) = x3 — 3x2, B KOTOpBIX KacaTenbHas K rpaguky QyHKIHHU
napajuiejbHa ocH abcIuce.
BAPUAHT 3 All
1. Haiftu npou3BomHy0 QyHKINU:

a) 3x% + x—13 6) (5 + 3x)°

. 3+
B) sinx-e* r) —
In x L L
2. Haiinure 3na4enne nmpousBoanoi Gpyukimu y = f(X) B Touke xo, ecnu f(x) = 3 + = Yo =3
3. 3ammcarh ypaBHeHHE KacaTenbHOM K rpaduky ¢yukuuu f(x) = 3x + cosx — 1 B Touke xo = 0
o . 1+
4. Haiitn 3Ha4eHHS X, IPH KOTOPBIX 3HAYECHUS IPOU3BOAHON QyHKINH f(x) = x2+x4 OTpULIATEIIBHBI.
5. Haiitu Touku rpaduka gpyuxuuu f(x) = 3x3 — x2, B KoTOpbIX KacaTenbHas K rpaguKy QyHKIHHU
napasuiessHa ocu abcruce.
BAPUAHT 4 All
1. Haiitu npou3BonHy0 QyHKIWU:
2, 1 X _ =\5
a) 3x° + = 0) (41 7)
B) cosx-e* r) —=
1+2
2. Haiinute 3Hauenue nponssonsoit Gynkuun y = f(X) B Touke xo, ecrmu f(x) = 2+ 93/x, x, =8
3. 3ammcarh ypaBHEHHE KacaTelbHOI K rpaduky Gpynkuuu f (x) = sinx + 3x — 2 B Touke xy = 0
. . +2
4. HaiiTu 3HaYeHUs X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHHsI TPOU3BOAHON QyHKUMH f(x) = ;CZ+5 OTpULIATENBHBI.
5. Haiitn TOYKH rpaduka ynxmun f(x) = 2x3 + 6x2, B KOTOPHIX KacaTenbHas K

rpa¢uKy GyHKIUH MapajieabHa ocu adcuucc.



BAPHUAHT 5 All

1.

Haiitu npousBonHyto pyHKIWU:
1

a) 4x3 — = 0(07- 2x)7

2

X gj d-x
B) e*sinx r) —
. . 1 1
2. Haiinure 3Ha4enne npousBoaHoi Gyukimu y = f(X) B Touke xo ecnmu f(x) =5 — = %o =3
3. 3ammcarh ypaBHEeHHE KacaTeabHOM K rpaduky Gpyukuuu f(x) = 2x + cosx — 1 B Touke xo = 0
. . -1
4. HaiiTn 3HaYeHUS X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHHUSI TPOU3BOAHON QyHKIUU f(x) = :2+3 OTpHIIaTEIbHBI.
5. Haiitu TOYKH rpaguka dyaxmun f(x) = 4x3 + 3x2, B KOTOpBIX KacaTebHas K
rpaduKy GYHKIUH MapajieabHa ocu abcimcc.
BAPUAHT 6 All
1. HaiiTi npon3BoaHy0 (HYHKIHN:
2_ 1 x 8
a) 5x = 0) ({ + 3)
B) e*cosx r) —
x+3
2. Haiinure 3Ha4eHue pon3BoaHON Gynkmun y = f(X) B Touke xo ecmm f(x) = 3 — 2V/x, x, =8

3. 3ammcath ypaBHEHHE KacaTenbHO K rpaduky pyrkuuu [ (x) = sinx — 2x + 3 B Touke xy = 0
. . +2
4. HaiiTn 3HaYeHUS X, IPU KOTOPBIX 3HAYCHUSI TPOU3BOAHON (yHKIMU f(x) = ;2+3 OTPHIIATEIbHBL.
5. Haiitu Touku rpapuka pynkuun f(x) = x33x2, B KOTOpPBIX KacaTenbHas K rpaguky QpyHKIUH
napajuiejbHa ocH abcIuce.
BAPUAHT 7 All
1. Haiftu npou3BomHy0 QpyHKINN:

1

a) 2x3 — = 6@- 3x)7

X g 2-x
B) e*sinx T) — 1 )
2. Haiinure 3na4enune nmpousBoanoi Gpyukimu y = f(X) B Touke xo, ecmu f(x) = 3 + = Yo =3
3. 3ammcarh ypaBHEHHE KacaTenbHO K rpaguky Gyukuuu f(x) = 2x + cosx — 1 B Touke xo = 0
(93 o 1-
4. Haiitn 3Ha4eHHS X, IPH KOTOPBIX 3HAYECHUS IPOU3BOAHON QyHKIMH f(x) = x2+x8 OTpULIATEIIBHBI.
5. Haiitu Touku rpaduka gpynxuuu f(x) = 3x3 — x2, B KoTopbIX KacaTenbHas K rpaguky QyHKIHHI
mapaJuie’bHa OCH a0CIHcC.
BAPUAHT 8 All
1. Haiita npou3BonHy0 QyHKIWU:

1

2 _ 1 X 6
a) 3 == 6 G+7)

1
B) e*cosx r) %
2. Haiinute 3Hauenue npoussonsoit Gynkuuu y = f(X) B Touke xo, ecrm f(x) = 2+ 93/x, x, =8

3.
4,
5

3anucaTh ypaBHEHHE KacaTenbHOM K rpaduky dyukimu f(x) = sinx — 2x + 3 B Touke x5 = 0

. N x+1
Haiitu 3Hauenns x, mpyu KOTOPBIX 3HaYEHUS MPOU3BOIHON QyHKIMH f(X) = 7.5 OTPHLATEIBHE.
Haiitn TOYKH rpaduka gyuxmun f(x) = 2x3 + 6x2, B KOTOPHIX KacaTenbHas K

rpaduKy GyHKIUH MapajieabHa ocu adcuucc.




BAPHUAHT 9 All

6.

Haiitu npousBonHyto pyHKIWU:

a) 3x2 +—  6)(5+3%)°

: 3+
B) sinx-e* r) —
In x
. . 1 1
6. Haiingure 3nauenue nmpoussoanoil pynkuuu y = f(X) B Touke xo eciam f(x) =5 — = %o =3
7. 3ammcath ypaBHEHHE KacaTelbHO K rpaduky Gpyukuuu f (x) = 4x — cosx + 1 B Touke xo = 0
o . 1+
6. HaiiTu 3Ha4eHUs X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHHS NPOU3BOAHON QyHKIMH f(x) = x2+x4 OTpHIIaTEIbHBI.
7. Haiitu TOYKH rpaguka dyuxmun f(x) = 4x3 + 3x2, B KOTOPBIX KacaTelabHas K
rpaduKy GYHKIUH MapajieabHa ocu abcimcc.
BAPHAHT 10 All
1. HaiiTi npon3BoaHY0 (YHKIIHU:
2 . 1 X _ 7\5
a) 3x* + = 0) (41 7)
B) cosx-e* r) —
1+2
2. Haiimure 3Ha4eHue pon3BoaHON Gynkmun y = f(X) B Touke xo ecmm f(x) = 3 — 2V/x, x, =8

3. 3ammcarh ypaBHeHHE KacaTeabHO K rpaduky Gpynkuuu f (x) = sinx — 3x + 2 B Touke xy = 0
o o +2
4. HaiiTn 3HaYeHUS X, IPU KOTOPBIX 3HAYEHHsI TPOU3BOAHON (yHKIMU f(x) = ;2+5 OTpHUIIATEIbHBIL.
5. Haiitu Touku rpadpuka dpynkuun f(x) = x33x%, B KOTOpHIX KacaTenbHas K rpaduky QyHKIHHU
napajuiejbHa ocH abcIuce.
BAPUAHT 11 All
1. Haiftu npou3BomHy0 QpyHKINN:

1

a) 4x3 — = 0(07- 2x)7

2

, 4—x

B) e*sinx r) .
2. Haiinure 3na4enune nmpousBoanoi Gpyukimu y = f(X) B Touke xo, ecnu f(x) = 2 — \/%, Xo = %
3. 3ammcarh ypaBHEHHE KacaTenbHO K rpaduky Gyukuuu f(x) = 3x + cosx — 1 B Touke xo = 0
4. Haiitn 3Ha4eHHS X, IPH KOTOPBIX 3HAYECHHS IPON3BOJHON GYHKIHH f(x) = ;2_:3 OTpPHUIIATEIBHEI.
5. Haiitn Touxu rpaduka pynkumn f(x) = x3 + 3x2, B KOTOpPBIX KacaTenbHas K rpaguKy QpyHKIUHN

mapaJuie’bHa OCH a0CIHcC.

BAPUAHT 12 All

1.

Hatitu nmponsBoanyto GyHKIUU:
1

2 _ 1 X 8
a) 5x> == 6)(G+3)

Inx

B) e*cosx r) —

a M D

x+3

Haiinure 3Hauenne nponssomnoit dynkmuu y = f(X) B Touke xo ecmu f(x) =1 — 63x, x, =8
3anucaTh ypaBHEHHE KacaTenbHOM K rpaduky dyHkuun f(x) = sinx + 3x — 2 B Touke x5 = 0
x+2
x2+3
Haiitu Touku rpaduka dynximu f(x) = x3 — 3x2, B KOTOpBIX KacaTenbHas K rpaguKy GyHKIUH
napasiesnbHa ocu abcruce.

Haiitu 3Hauenns x, mpyu KOTOPBIX 3HaYEHUS MPOM3BOAHON pyHKIMHU f(X) = OTpHUILATENbHBI.



KoutpoabHas padoTa no teme « JjeMeHTbl KOMOMHATOPUKH
1 eapuanm

1.CxkonbkuMu cnocobamu u3 umcna 30 yuammxcss Kiacca MOXKHO BBIOpaTh KylbTOpra M
Ka3Haues1?

2.CKOJIbKO pa3IMYHBIX MATH3HAYHBIX YMCENT MOXKHO 3amucaTh ¢ moMoinsto udp 0,9,8,7,6,5?
3.CKONBKO CYIIECTBYET Pa3IMYHBIX KOAOB , COCTOSIIIMX M3 TPEX3HAYHOTO 4ucia , HHQPBI
KOTOpOro BeIOMparoTcs u3 mudp 1,2,3,4, ¥ clIeayromero 3a HUM TPeXOYKBEHHOT'O CJIOBa, OYKBBI
KOTOpPOTO BBEIOMPAIOTCS U3 TIIACHBIX OYKB pyccKoro andasura’?

4. Ucnone3ys cBoicTBa uncia coyetanuit , HanTnC64+C65+C6 .

5.CKONBKUMH CIIOCOOaMU MOYKHO COCTaBUTH OYKET U3 TPEX LBETKOB, BHIOWPAsI IIBETHI U3 JICBATH
uMerommuxcs?

6. 3anuimuTe pasnoxeHue ouHoma (1+x)9.

2 sapuanm

1.CxonbkumMu criocobamu 6 JieTeit MO>KHO paccaiuTh Ha 6 CTYIbsX?

2. CKOJNBKMMH CIIOCO0aMH MOXHO COCTaBHTH HaOOp u3 4 KapaHJaiieid ,BeIOMpas ux U3 8
MMEOIIUXCSl KapaHaamieil BOCbMU Pa3IMYHbBIX [[BETOB?

3.1Iudp ceiidha obpaszyercs u3 AByx uucen. [lepBoe ABy3HAYHOE YMCIIO, OOpasyercs u3 Hudp
1,2,3,4,5(undpsl B 4uCiie MOTYT HMOBTOPATHCSA).BTOpoe , Tpex3HauHoe dmcio ,00pasyercs u3
urdp 8 1 9.CxkonbKo pa3InYHBIX MIH(PPOB MOXKHO HCIIOIB30BaTh B TaKOM cetide?

4. Vcrione3ys cBoiCcTBa uncia coueranuit ,Haitu C119+C108?

5.CKOJIBKAMH CIIOCOOaMH MOXKHO Pa3JIoKUTh 7 MOHET IO JIByM KapMaHaM Tak ,4ToObl HU OJWH
KapMaH He OBLT IIyCThIM?

6.3anumuTe paznoxkenne omaoma (x+1) 8.

KonTpoabHasi padora no reMe « JjieMeHTbl KOMOMHATOPUKI)
1 eapuanm

1.Ckonpkumu crioco6amu u3 yucia 30 yJammxcsi Kiracca MOYKHO BbIOpaTh KyJIbTOpra u
KazHaues?

2.CKOJIBKO pa3IMYHBIX MATU3HAYHBIX YHCET MOXKHO 3alucaTh ¢ nmomMomibto mudp 0,9,8,7,6,5?
3.CKOJBKO CYIIECTBYET PA3IUYHBIX KOJOB , COCTOSIINX U3 TPEX3HAYHOTO YKCa , HUPPHI
KOoToporo BeiOuparores u3 uudp 1,2,3,4, u cnegyronero 3a HUM TpexOyKBEHHOTO CIIOBa, OYKBbI
KOTOPOTO BBIOMPAIOTCA U3 IIACHBIX OYKB pyccKoro aidaButa?

4. Vcnoiib3ys CBOMCTBA YKCIIa COUETAHUN ,HaﬁTHC64+C65+C6 .

5.CKOJIBKMMH CTIOCO0aMU MOXHO COCTaBHUTh OYKET U3 TPEX I[BETKOB, BBIOUPAS LIBETHI U3 JIEBSITH
uMerommxcs?

6. 3amummTe pasitoxkerue ounHoMa (1+x)°.

2 sapuanm

1.CxonpkumH criocob6amu 6 1eTeil MOKHO paccaauTh Ha 6 CTybsIX?

2. CKOJBKUMH cIOco0aMH MOKHO COCTaBUTh HabOp U3 4 kapaHpaamiei ,BpIOupas ux u3 8
UMEIOIIKXCS KapaHaleil BOCbMHU pa3IMyHbIX [[BETOB?

3.Iudp ceiida odbpazyercs u3 AByx uucen. [lepBoe ABy3HAUHOE YHUCIIO, 00pazyeTcs U3 Hudp
1,2,3,4,5(1mdpsl B yrciae MOTYT OBTOpAThCS ). BTopoe , Tpex3HauHoe yncio ,00pa3yercs u3
udp 8 1 9.CKONBKO pa3IMUHbIX MHU(POB MOKHO HCIIOJIB30BaTh B TAKOM ceiide?

4. Vicnonib3ys CBOMCTBA YKClia COUETAHUN ,HAUTH C119+C108?

5.CKOJBKUMH CIIOCOOAMU MOYKHO Pa30oXUTh 7 MOHET IO JIByM KapMaHaM TaK ,9T0ObI HU OJJMH
KapMaH He ObLI mycThIM?

6.3armmmTe pasnoxenue GuHoma (x+1) 8.



KountposbHas padora mo aiareodpe 11 kiacca no reme «Illepsoodpasnas u
HHTErpan

| BapuaHT Il BApuaHT

1. HaiiTu nepBooOpa3Hylo B 001eM BH/Ie

a) 7/(x) = 9x 8) 15 a) /(x)=10x DX
0) /(x) ) F(x)
;\‘\ : >11) +A RN i) : CO D
|
B) JiX) JSIn cOs 2 B) J(X) ) SIN D

) J(X) )\ 22X { A(-1.1) 1) /(Xx) 1) \ | - A(O:2)
0) /(x) =4\ \(-1:4) 0) 7(lx) ) ) (]S
B) 7(x)=sin 2x A(—:-2) B) f(x)=+2cosx: A(—:2)

l 4

. p. ~ 4
.u|4»\ 42 \dx 1) | ( 2x — 3x° )dx
A \
0) . (4 x — 3x7" )dx D) ' (4x 3V X )dx
r = 4 e _:&l'
8) |2sin(2x \dx B) !
J ! /4
SIN  (2X )
}
4. HaiiTu miomaab KPpUBOJIUHEHHOI Tpaneunu
]
py =2 v=0x=-1:x \ X



KOHTPOJIbHas paﬁoTa o TeMe HpnMeHeHne l'lpOl/I3B0)IHO]71 K HCCJICIO0BAHHUIO (l)yHKIII/II/I

1 BapuanT
Nel. Haiitu cranimoHapHbIe TOYKH (QYHKIHH:
fx)=x3—x?2—-x+1
Ne2. Haiitu a3kcTpeMyMbl QYHKIINU:
Df(x) =x3—3x2+32x+2 2)f(x) = x?%-
ex

Ne3.HaiiTu unTepBanbsl Bo3pacTaHus U
yobiBanus pynkmun: f(x) = x* — 4x3 + 20
Ne4.Haiitu HanOoJibliiee 1 HaMMEHbILIEE
snauenus pynxuun f(x) = 2x3 — 9x? na
orpeske [1; 4]

Ne5 [octpouts rpadux pyHKINN

2 BapuaHT
Nel. Haiiti cranimoHapHbIe TOYKH (PYHKIIHU:
fx)=x3—x2—x+2
Ne2. Haiiti 3kcTpeMyMbl (pYHKITUH:
Df(x) =x3— sz —22x+1 2)f(x) =
x3-e*
Ne3.Haiitu nHTepBaibl Bo3pacTaHus U
yowiBanus Gpynkuuu: f(x) = x3 — 3x2 +
32x —7
Ne4.Haiitn HanOosibliee 1 HAaUMEHbIIIEE
3nauenus Gynkuun f(x) = 12x — x3 Ha
orpeske [—3; —1]

9
fx)=x+- Ne5 TToctpouts rpaduk GyHKIHH
. f(x)=x3—2x*+x+3
3 BapuaHT 4 BapuaHT

Nel. HaiiTu cTaiiuoHapHBIE TOYKH
bynkmu: f (x) = ES - §x3 +9

No2. Haiitu sxcTpeMyMbl QyHKITUH:

1D f(x) =3x* +4x3 — 12x% + 17
2)f(x) = x3 +§— 12

No3.Haiitu uHTEepBasIbl BO3pACTAHUS U
yowiBanus pynkmuu: f(x) = 2x3 — 9x? +
12x — 2

Ne4.Haiitu Hanbosbliee 1 HAUMEHbIIIEee
snauenus Gpynxuun f(x) = —§x3 + gxz —
10x + 9 na orpesxke [0; 3]

No5 TMoctpouts rpadux GyHKIIUN
flx)=—x3+3x2-2

Nel. Haiitu cTaiimoHapHbIE TOUKH
Gynxmun: f (x) = x3 + % —12

Ne2. Haiit s3xcTpeMyMbl (yHKIIUH:
Df(x) =x3—6x2+9x —4

2)f(x) = ES - §x3 +9
No3.HaiiTu nHTEpBaJibl BO3pACTaHUS U
yowiBanus Gpynkuun: f(x) = ix‘* —x3 -
%xz +3x — i
Ne4 Haiitn HanOoJbIee 1 HaUMEHBIIICE
snauenus pynxuuu f(x) = x3 + %xz — 6x +
21 na orpeske [—1; 2]
No5 TMoctpouTts rpaduk GyHKIIUN

f(x) =x*—4x3 + 20




